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However, racialized
Canadians are less
likely to have high
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in the police    

Proportion of Canadians who reported having a good or great deal of confidence in the police

Confidence in the
Canadian media is
relatively low among 
young people  

Canadians who reported having 
high life satisfaction or a hopeful 
view of the future tend to have 
higher levels of confidence
in institutions   

 

Confidence in police services, schools and the justice system 
is higher than confidence in other institutions.

  

32%

Federal 
Parliament

47%

School
system

62%

Police

 

Proportion of 
Canadians who 
reported having a 
good or great deal 
of confidence in 
these institutions    

31%

Canadian 
media

46%

Justice system 
and courts

Federal 
Parliament

School
system

PoliceCanadian 
media

Justice system 
and courts

Indigenous people1  and non-immigrants were less likely to report having a good
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www.statcan.gc.ca

Note: 
1. The data exclude people living on reserve and in the territories.
Source:  Statistics Canada, Canadian Social Survey (Wave 7) – Quality of Life and Cost of Living, October to December 2022.
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